

开源路小学小记者作文选登

陪伴

四(1)班 王灵心

我是个在爱里长大的孩子,从小到大身边时刻围绕着一群爱我的人,所以我很有安全感,不会孤单,我很幸福。但是很多时候爱我的人也会向我发出抗议……

奶奶说:“宝贝啊,你平时都在奶奶家,有你陪着,奶奶好开心,感觉为你做任何事情都提着劲儿,可是一放假或者过周末,你就回自己家跟奶奶失去了联系,奶奶好想你,奶奶觉得好无聊好孤单啊……”

远在郑州的外婆说:“乖乖啊,你放假在外婆家还没待几天就回去了,你在这儿的时候,我和你外爷每天都是笑着的,做饭三餐不重样都觉得没把你喂饱,就想带你吃好吃的,玩好玩的。这不,又好久没见了,手机视频每天看你都觉得不过瘾,你放假快回来吧,没有你在身边陪伴都没有一点乐趣了……”

妈妈说:“心心啊,一个星期7天你住奶奶家5天,也不回来陪陪老妈,老妈也想你

呀,你倒是公平一点,你这小棉袄都不暖心了……”

其实我很理解你们的抱怨,因为那是爱我的表现,那是渴望陪伴的心声。以后我会在空余的时候多多地陪伴你们,陪你们吃好吃的、玩好玩的,不让你们孤单,要让你们也像我这样在爱的陪伴下幸福度过每一天。

最后,我想对你们说:“你们陪我长大,我陪你们变老。”

(指导老师:刘银平)



迷人的湛江

五(6)班 翟昊翔

我的家乡在平顶山。平顶山有许多景色迷人的地方,有幽静中不失热闹的河滨公园,有高大而平整的山顶公园,有一眼望不到边的白龟山水库……其中,我最喜欢的是湛江。湛江一年四季的景色都很迷人。

春天,万物复苏,一切看上去都是那么清新。清澈的河水欢快地流淌,好像在唱着欢乐的歌。湛江两侧的柳树随风来回摆动着,好像在欢迎春天的到来。河岸旁的小草,从土里偷偷地钻出来,探着小脑袋,在春风的吹拂下向我们频频点头。

夏天,骄阳似火,炙烤着大地。湛江两边的树木经过阳光的洗礼长得更加茂盛了,像一把把大伞竖立在河边。怕热的人们纷纷躲在大树下避暑。

秋天,遍地金色,湛江变得丰富起来。清凌凌的河水里有小鱼自在地游来游去。河岸上的树叶飘飘悠悠地落了下来,好像一只只金色的蝴蝶随风飞舞。地上好像盖上了一块金色的地毯。

冬天,冰清玉洁,雪后的湛江洁白无瑕,岸上的花草树木都披上了厚厚的白袄。小朋友们在雪地里堆雪人、打雪仗、掷雪球……到处都是欢声笑语。

我喜欢湛江,它一年四季的景色都是这么迷人!

(指导教师:梅剑桢)

妈妈笑了

四(1)班 宋庆雯

在寒冷的冬天里,妈妈生病了,而爸爸出差在外,这可怎么办呢?

妈妈叫了我一声:“雯雯,把水给我拿来,好不好?”我急忙说:“好的!”说话间就把水拿给了妈妈。

喝完水,妈妈便睡着了。

妈妈病了,我得帮妈妈做些什么。想了一会儿,定下主意,我想给妈妈做一顿饭。可是我好长时间都没做过了,不知道忘了没有,但我还是想试一试,就做蒸米饭和炒土豆丝。

我先把米粒洗干净,倒入锅里,然后加上水,打开蒸锅开关,就等米饭蒸熟了。

我准备去炒菜,可是家里没有土豆了,我决定去楼下超市买几个土豆。

我来到了超市,发现这里的蔬菜可真多呀。有土豆、番茄、萝卜、白菜等,真是应有尽有!

我挑选了几个大个子、挺着“将军肚”的土豆,付完钱,就回家了。

我开始炒菜了,凭着记忆,摸索着炒土豆丝。切菜、放油、翻炒……一切顺利地进行着!

不知何时,妈妈起来了,我兴奋地让妈妈闭上眼睛不许偷看,赶紧将米饭及土豆丝端了上来。

妈妈睁开了眼睛,看着我做的“大餐”,欣慰地、甜甜地笑了!

(指导老师:尹恩赛)

沁园小学小记者作文选登

快乐的大扫除

四(4)班 袁蔚

星期五下午,我们全班同学在老师的组织下进行了一次彻底的大扫除。

首先,老师给我们分配任务。分配完毕后,我们各自拿着劳动工具,开始劳动了。

只见陈宇扬舞着大扫帚,并假装坐在扫帚上,就像哈利波特一样。再看擦黑板的同学,他们使劲地往上蹦,可是怎么也蹦不到最顶端,急得像热锅上的

蚂蚁。还有的同学手拿劳动工具,忙得热火朝天。同学们都十分卖力,教室里热闹非凡。

陈宇扬双手拿着扫帚向前跑,“追杀”那个白色塑料袋。可是塑料袋像一个顽皮的小精灵,在空中飞来飞去,怎么都捉不住它。旁边的孔一斐跑过来帮忙,他们俩齐心协力终于把那个顽皮的小精灵给捉住了。可

是,一大张报纸又随风飘荡。报纸还没追上,灰斗里的塑料袋又“跑”出来了,把他俩搞得手忙脚乱。

再看那边端水的同学,他端着满满一盆水摇摇晃晃地走着。突然,一个不小心,手抖了一下,整盆水都洒了,他的裤腿和袖子都湿了,他扭过头冲冲地跑去又端了一盆水。

我的任务是擦卫生区里的牌

子。牌子上有尖尖的挂钩,容易伤到手。我小心翼翼地拿起抹布,沾上清水在上面擦了一遍,可是上面依然有许多黑点。那些黑点好像长了手和脚,摇头晃脑地对我说:“你就是擦不掉我,擦不掉我!”看到黑点趾高气扬的样子,我下定决心一定要解决它们。我在抹布上抹了一些香皂,看看“肥皂大将”能不能解决掉它们!可是我又擦了几下,还是不行。怎么

“肥皂大将”也不管用了呢?不行,我一定要解决它!我用尽全身的力气使劲儿擦,黑点的影子渐渐消失了。

这次大扫除让我们的教室变得更加干净,让我们的学习环境更加舒适。通过这次大扫除,我明白了两个道理:一是劳动最光荣;二是只要有付出就会有收获。

(指导老师:马忠伟 李伟)

我的同桌

三(4)班 李睿莹

我的同桌是一个男生,他高高瘦瘦的,年龄跟我一样,也是8岁。

他看起来十分帅气,黑黑的眉毛下面两个铜铃般大的眼睛,炯炯有神。高高的鼻梁十分挺拔,一张嘴巴看似普通,却称得上伶牙

俐齿。

他是我们班数学口算最快的一个。读完算式,他就可以脱口说出答案,几乎每次都是第一名。只要老师布置了题目,他就飞快地写起来,唰唰几下,他就举手告诉老师说他做完了。而这

时候我和其他同学们还有三分之二的题没做呢!对于应用题,他还可以准确地讲出做题思路,最后的答案也都能做对。于是我们送给他一个美称——“数学大王”。

他不仅数学好,而且还是我们

班的足球健将呢!每次足球比赛,他都是主力队员之一。他跟我们班的牛浩宇在足球场上配合默契,跑起来像一道闪电,球在他脚下像长了翅膀一样,对手根本追不上,连对方的守门员都看花眼了,所以球接二连

三进了对方的球门。每当他踢进球时,我们班的啦啦队都站起来为他欢呼……

这就是我的同桌,一个数学超强、会踢足球、长相帅气的男孩子,他就是陈烁宇!

(指导老师:张红纳)